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Посилки в нікуди: громадянина Китаю покарали за спробу ввезти партію смартфонів на «мертві душі»

Схема на смартфонах: громадянина Китаю оштрафували за посилки на «мертві
душі» у Тернопільській області.

Солом’янський районний суд міста Києва розглянув справу про контрабандну схему
переміщення мобільних телефонів через міжнародні поштові відправлення (МПВ).
Громадянина Китаю (або Гонконгу) Вонг Нга Пана (Wong Nga Pan) визнано винним у
наданні неправдивих відомостей про одержувачів товару.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу
№760/10846/26. Рішення суду було винесене 17 квітня 2026 року.

Суть справи: «Фантомні» отримувачі у Зборові
У жовтні 2025 року через пункт пропуску «Дякове» на Закарпатті до України в’їхала
вантажівка з міжнародною поштою. Серед 389 місць багажу увагу митників
привернули 16 відправлень від Wong Nga Pan. Згідно з документами, у посилках
значилися мобільні телефони (handsets) вартістю від 142 до 172 доларів за одиницю.

Посилки прямували різним особам до міста Зборів Тернопільської області. Проте під
час перевірки митники запідозрили «схему подрібнення».

Перевірка адрес: недобудови та невідомі прізвища
Аби встановити істину, Київська митниця звернулася до колег із Тернопільщини з
проханням опитати «щасливих власників» нових гаджетів. Результати виявилися
красномовними:
• За вказаними адресами згадані громадяни ніколи не проживали.
• Сусіди повідомили, що вперше чують такі прізвища.
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• Частина адрес виявилася фіктивною — деякі будинки були недобудовами або мали
номери, яких не існує в реальності.

Такі дії свідчать про те, що відправник навмисно використовував дані неіснуючих
отримувачів, щоб уникнути оподаткування партії товару.

Вилучений товар та вирок
Під час огляду посилок на посту «Укрпошта» митники вилучили 16 нових смартфонів,
серед яких:
• Redmi Note 14 (версії 8/256 GB, 6/128 GB та 14 Pro);
• POCO M7 Pro 5G (версії 8/256 GB).

За висновком експерта, загальна ринкова вартість телефонів склала 119 404,80 грн.

Суддя Солом’янського суду Тесленко І.О. встановила, що Вонг Нга Пан свідомо
порушив ст. 483 Митного кодексу України. Попри те, що іноземець не з’явився на
засідання, його вина була повністю доведена матеріалами справи.

За рішенням суду на Вонг Нга Пана накладено штраф у розмірі 59 702,40 грн (50%
вартості товару). Усі 16 смартфонів Redmi та POCO було конфісковано в дохід
держави.
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